

東莞東城同鄉會成立就職

梁振英林武許曉暉主禮 李家仁倡「CY精神」



■香港東莞東城同鄉會成立暨首屆會董就職典禮上賓主合照。

香港文匯報訊 香港東莞東城同鄉會日前假香港美麗華酒店舉行「同鄉會成立暨首屆會董就職典禮」。香港特別行政區候任行政長官梁振英應邀擔任主禮嘉賓，其他主禮嘉賓還包括：中聯辦副主任林武，民政事務局副局長許曉暉，東莞市委副書記姚康，東莞市政協副主席鍾淦泉，東莞市東城區委書記、人大聯絡委主任黃少文，東莞市東城區委副書記、區長黃沛林；港區全國人大代表葉國謙、何鍾泰，全國政協委員、香港廣東社團總會主席王國強，廣東省政協常委、東莞同鄉會總會主席王賜豪，廣東省政協常委李勝堆等共500人出席就職，共聚鄉誼，場面盛大。

香 港東莞東城同鄉會會長李家仁率領會董成員迎同鄉親賓客，賓客夾道歡迎梁振英到場，氣氛熱烈。李家仁致辭表示，很榮幸獲選為首屆會長，定必以「CY精神」接任會長一職。他說，該會籌備成立以來，很多謝各位鄉親，特別是東城區辦事處領導們的大力幫忙，讓晚會得以順利舉行。

李家仁：搞好會務創美好明天

李家仁表示，未來該會將秉承「愛祖國、愛香港、愛家鄉」的辦會宗旨，精誠團結，不斷完善各項管理制度，搞好會務，積極聯絡鄉親，互相扶持、提倡公益、共謀福利，積極帶動廣大東城旅港鄉親投身到香港的經濟社會事業建設中，積極維護香港繁榮穩定，共創和諧幸福美好的明天。

黃少文：鄉親鋪橋搭路建醫院

黃少文代表中共東城區委、區辦事處和全區

父老鄉親，祝賀香港東莞東城同鄉會成立，並向香港的東城籍鄉親問好。他讚揚在改革開放前後，鄉親們為家鄉鋪橋搭路，建醫院辦學校，東城區過去未來的每一步都留下了鄉親們的辛勤腳印。

他說，香港東城同鄉會的成立，為推動香港、東莞和東城經濟社會更好更快發展搭建了一個良好的交流合作平臺，他衷心希望該會繼續發揚愛國、愛港、愛家鄉的優良傳統，充分利用地域、人緣、親情優勢，團結廣大旅港鄉親，一如既往地關心、支持家鄉的建設，積極推進交流合作，為促進家鄉發展再立新功。

姚康：為家鄉建設發展作貢獻

姚康則期望同鄉會在會長李家仁的帶領下，進一步推動家鄉發展，促進鄉親與家鄉的聯繫，積極配合家鄉各項工作，為家鄉的現代化建設、經濟社會發展，為香港的繁榮穩定作更大的貢獻。



■梁振英(左)向李家仁頒發會長聘書。

袁世良袁慶球袁錦全任副會長

主禮嘉賓梁振英、林武、姚康、鍾淦泉、黃少文與李家仁一同為東城同鄉會主持揭牌儀式，並祝賀會務興隆。之後大會又分別頒發同鄉會各項職務當選證書、聘書。香港東莞東城同鄉會首屆會董會成員包括會長李家仁，常務副會長袁世良，副會長袁慶球、袁錦全；會董盧中堅、余善齊、張明、蔡東文、袁文山、袁亮成、單振雄、劉劍波。

僑聯迎中央統戰部研討班

香港文匯報訊 (記者 陳巧顏) 香港僑界社團聯會於4月23日假九龍塘又一村花園俱樂部熱情設宴接待中央統戰部「2012香港社會管理研討班」領隊、中央統戰部六局局長王永慶，班長湯敏，副班長韓德雲、王輝耀和秘書長朱征夫及學員一行20多人，賓主暢敘交流，言談甚歡。

余國春：促進香港內地交流

全國政協常委、香港僑界社團聯會會長余國春致歡迎辭，他相信各位學員從研討班中有所收穫，對香港的社情、包括僑情有更多直接的了解，對增進內地與香港的交流合作，對促進大家與僑界社團的交往，必將產生積極的作用。他希望今後雙方繼續保持交流，增進友誼，為共同促進香港與內地交往，為推動香港與內地經濟發展、社會穩定作出貢獻。

王永慶：借鑑港專業人士優勢

研討班領隊王永慶致辭讚揚長期以來，香港僑界社團聯會秉持愛國愛港的立場，廣泛團結各方人士，匯聚精英，為維護香港繁榮穩定作出積極的努力。他續說，研討班學員均是內地專業人士中的頂尖人物，研討班通過一周多的訪問，收穫很大，並深感香港專業人士在香港



■僑界社團聯會首長與統戰部研討班成員合照。在發展過程中積累了許多優勢，香港專業人士的國際視野、敬業精神和專業水平及香港社會對社團管理等方面值得借鑑學習。他認為內地專業人士和香港專業人士的合作空間非常大，希望將來雙方合作越來越廣闊，前景光明。

王欽賢介紹系列慶回歸活動

席間，副會長王欽賢報告該會近年舉辦的一系列豐富多彩的活動和介紹今年該會的活動計劃。今年該會計劃舉辦系列慶回歸活動，4月27日，該會青委會主辦「僑青卓越成就分享會」，6月將與香港文化促進會等機構合辦「世紀偉人

鄧小平」大型畫展。另外，該會婦女委員會與內地有關部門合辦訪問北京、天津，重溫盧溝橋烽火史蹟，紀念「七七事變」75周年活動，7月除將參與香港各界慶回歸大型活動外，還將與國務院僑辦合辦2012年香港青少年中國尋根之旅—「家國情·中國心」夏令營，8月將舉辦「泛珠三角」僑界青少年香港夏令營等。

與會的香港僑界社團聯會首長尚包括：常務副會長陳金烈，副會長梁淦基、李潤基、王錦彪、李家傑、黃周娟娟、鄧楊詠曼，秘書長黃楚基，副秘書長葉森堯、李麗娟、徐新英、鄭玉蘭等。

香港文匯報訊 由香港培華教育基金、嶺南大學合辦的「第32期中國少數民族州長研討班」日前舉行結業禮，39位來自內地各省的少數民族學員在典禮上獲頒發結業證書。出席的嘉賓包括培華教育基金監事兼常務委員會主席霍震寰，培華教育基金會常務委員會委員兼項目負責人脫瑞康，嶺南大學香港商學研究所所長謝霍堅，嶺南大學香港商學研究所副所長黃兆濤等。

脫瑞康：借鏡港寶貴經驗

結業禮上，脫瑞康致辭時首先祝賀各位會員順利完成為期兩周的研討課程，並希望學員利用這次研討班學到的知識，借鏡香港的寶貴經驗，更好地發揮自己作為領導者的重要作用，為少數民族地區發展貢獻力量。

謝霍堅致辭時表示，學員在研討課程中所學到的不同知識，回到家鄉可以作一比較，及研究如何實際地運用在工作上。他相信在港的兩周學習生活，將成為大家的美好回憶。

路曉峰：高水平學習課程

擔任領隊的中央統戰部二局副巡視員路曉峰致辭時形容是次的研討課程乃高水平的學習，主辦單位安排的參觀拜訪，收穫甚豐。



港公務員考察團訪陝

香港文匯報訊 (記者 胡秦玉 西安報道) 香港特區政府公務員內地專題考察團一行30人，日前手持陝西省省長趙正永簽發的邀請函走進陝西省政府大院，實地走訪陝西省政府有關部門，並參觀了政府大院雨水收集循環利用系統、西安事變舊址、陝西省政府歷史沿革展室、省長辦公樓等場所，親身感受內地政府辦公環境和日常工作運轉情況。

交流重大建設環保議題

參觀過程中，考察團一行首先聽取了陝西省環保廳關於「十一五」以來陝西省環

境保護工作的主要進展和主要做法的介紹，之後又聽取了陝西省發展和改革委員會關於陝西省國民經濟和社會發展「十二五」規劃綱要的解析，雙方還就重大項目建設、城鄉統籌、垃圾處理等具體問題進行了深入的交流。

考察團團長、渠務署高級工程師胡泰安表示，此次來陝的30名團員分別來自香港特區政府規劃署、環境保護署、衛生署、建築署等多個部門，絕大多數團員都是首次來陝，首次走進內地政府機關，這種直觀的形式讓他們親身領略到香港與內地政府的不同。

培華州長研討班結業



■那打素醫院精神科部門人員體現關愛精神。

李嘉誠基金會捐建「怡晴軒」

香港文匯報訊 醫院管理局(醫管局)獲李嘉誠基金會(基金會)慷慨解囊，為雅麗氏何妙齡那打素醫院(那打素醫院)建設一間全方位兒童及青少年全人健康服務中心—「怡晴軒」。「怡晴軒」計劃為聯網內的兒童和青少年患者提供嶄新的精神健康醫療模式，促成家長、學校及醫院3方面合作。

善款835萬 治兒童精神病

「怡晴軒」由基金會捐資港幣835萬支持設立，聯同醫管局的配套資金，將為那打素醫院新界東聯網的兒童及青少年精神病患者帶來新的希望。「怡晴軒」發展計劃結合醫院與社區機構的力量，建立醫社協作模式，從臨床兒童精神科與心理學診斷及評估、職業和語言治療、醫護照料、醫院院牧的心靈關注，以至社區內社工的協助、家長和老師的關懷等，都包含在此一站式精神健康服務。計劃強化社區教育及培訓活動，大幅提升醫社合作的成效，為兒童及青少年患者提供全面及適切的治療。

鄭信恩：建全方位協力平台

「怡晴軒」的醫社協作模式與基金會「香港仁愛香港」公益行動所提倡的關愛本地社區精神非常配合。那打素醫院行政總監鄭信恩非常感謝基金會對那打素醫院及兒童精神科服務發展的支持。她說：「『怡晴軒』發展計劃可建立全方位的協力支援平台，聯繫醫院、社會福利署、衛生署和區內學校、家長、家庭醫生、社福機構及相關服務單位，以協作模式推行『預防教育』、『盡早識別』、『及時介入』、『評估治療』及『康復支援』，醫社彼此支援落實無縫服務。」

「香港仁愛香港」全力助公益

「香港仁愛香港」公益行動在推動本地醫療及社區公益事務一直不遺餘力，在2011年與醫院管理局合作，擴展自2008年推行的「人間有情」香港寧養服務，增設寧養服務網站「寧捨」，讓罹患末期癌症的病人感受人間的關愛。

廠商會接待湖南工商聯



■廠商會接待湖南省工商聯合會代表團。

香港文匯報訊 香港中華廠商聯合會(廠商會)日前接待湖南省工商聯合會代表團，就兩地經貿合作事宜交換意見。

領導參加這次峰會，一同為湖南省未來的經濟建設交流討論。

施榮懷：冀湖南辦工展會

廠商會會長施榮懷致歡迎辭及介紹該會最新情況時表示，該會將於4月28日至5月2日假武漢國際會展中心舉行「2012香港時尚產品博覽會·武漢」(簡稱「武漢工展會」)，以推廣香港品牌及協助港商進一步開拓華中市場。

他指出，適逢香港特區政府於該段期間在當地舉辦「2012湖北武漢香港周」，該會十分榮幸武漢工展會被納入為「香港周」的其中一個重點活動。施會長續稱，「中國中部投資貿易博覽會」是該省的經貿盛會，該會正組織考察團前赴湖南加深了解，希望日後能於該省舉辦工展會。

晉江鄉會齊宴敬老

香港文匯報訊 香港晉江同鄉會日前舉行「2012年佛誕敬老齊宴」，該會會長董吳玲玲偕同東區區議會主席鍾樹根，立法會議員李慧玲、陳克勤，東區警署警民關係組主任洪量傑，東區區議員劉慶揚，香港福建社團聯合會榮譽主席李群華，永遠名譽會長施子清、洪祖杭夫人，永遠名譽主席吳天賜，副主席姚加環等主禮嘉賓到場，與800餘位耆英長者共享齊宴。

董吳玲玲：冀長者幸福

董吳玲玲在致辭時指，晉江同鄉會所是最受街坊歡迎的會所，平均每月有1至2次借予東區有關大廈召開業主大會等團體社區活動。該會定期舉辦敬老茶敘、南音欣賞會、義診等不同形式、有益身心的活動，目的是盡力為長者提供多元化的服務，讓他們可以擁有一個快樂又充實的幸福晚年。



■晉江同鄉會敬老齊宴上賓主合照。